

# 年薪300万! 江苏中天追逐大唐

唐正东今夏合同到期, 江苏队盼他回归, 200万转会费成障碍



刚刚落幕的CBA总决赛, 新疆队中锋唐正东又施展了绝技——勾手投篮, 让很多人特别是江苏球迷有了一种穿越之感, “真想看大唐回归, 与胡雪峰、孟达、易立并肩作战”。而昨天, 现代快报记者了解到, 这一愿望并非天方夜谭。事实上, 江苏中天已向今夏合同到期的大唐方面开出了300万元的年薪, 力邀其回归, 但能否成行, 还要看南钢俱乐部是否能接受200万元的转会费。

现代快报记者 韩飞周游

## 1. 新疆队是否愿意放行大唐?

不会阻拦他离开, 但买家须支付200万转会费

2011年, 唐正东从江苏队转会到新疆队, 签的是3年合同, 外界看来, 本赛季结束后, 大唐又将恢复自由身。不过昨天, 一位篮球圈内人士告诉现代快报记者, 大唐要想离开, 必须要俱乐部点头。“因为新疆队与大唐签的是3+1的合同, 虽然双方的合同在今年6月份到期, 但是新疆队仍手握和新疆队续签的优先权, 也就是说只要新疆队想留下他, 不管是江苏还是别的俱乐部, 都抢不走。”这位圈内人士说。

不过, 记者也得到了一个比较可靠的消息, 新疆队并不会强行阻拦大唐离开。首先, 从本赛季CBA总决赛来看, 攻弱守强的苏伟在进攻端也有长足的进步, 而且下赛季CBA, 天才中锋周琦将被挂上阵, 新疆队也表达了重点培养这位19岁未来之星的意愿, 俱乐部董事长郭舰曾说: “我们对周琦寄予厚望, 希望他能成为我们俱乐部未来的建队基石。”主帅崔万军也说: “周琦的身高、臂展以及灵活性都十分出众, 此外技术也十分全面。我们会加强他在力量和对抗等方面的训练, 假以时日, 他必定是位十分出色的中锋, 这对新疆队未来的长远发展十分重要。”

当然, 正如一位知情人士所透露的那样, 想要新疆队开绿灯, 也必须满足他们的条件: 200万元转会费。在这位知情人士看来, 新疆队有此要求情有可原。“从2010年4月到2011年8月, 唐正东的转会非常漫长, 俱乐部高层多次来南京商谈, 签下大唐真是花了很大力气。此外, 当初新疆队也是付出了重金, 大唐的转会费440万元, 还将中锋宋康明送给了江苏队。大唐在新疆前两年的年薪为300万元, 今年是400万元, 不算赢球奖金, 在大唐身上投入了近1500万元。”这位知情人士说。



唐正东的勾手投篮让江苏球迷很熟悉

## 2. 是否已有俱乐部追逐大唐?

四川和山西表达意向, 有人开出500万年薪

年薪400万元外加200万元转会费, 要将唐正东招致麾下, 这或许就是最基本的条件。事实上, 由于进入季后赛以来, 唐正东的状态越来越好, 已经有几支球队向他抛出了橄榄枝。

CBA半决赛横扫东莞, 大唐场均19分10.7个篮板, 给李慕豪和孙桐林这对比他小了整整10岁的年轻内线搭档好好上了一课。9年后重回总决赛, 大唐场均得到10分, 第三战砍下16分7个篮板2次助攻, 神乎其神的勾手投篮, 让球迷仿佛穿越到了当年CBA所谓的“大唐盛世”。

“优秀的国产中锋在CBA本来

就比较稀缺, 虽然大唐年纪不小了, 但是你看他去年全运会的表现, 还有今年季后赛以来的发挥, 尤其是他在低位的进攻非常有威胁, 比一些年轻的内线动作更加扎实, 而且大唐的大局观很好, 有一手不错的传球。如果有比较系统的训练, 控制好伤病, 他还是非常管用。”一位圈内人士说。据他透露, 大唐是转会市场上的香饽饽, 目前已经有几家俱乐部开始接洽大唐, 包括山西和四川, 两支支球队都希望在国内球员上有所补强, 期待在下赛季有所突破, 而对大唐有意的俱乐部最高报价已经开到了500万元。

## 3. 江苏队正在着手大唐回归?

希望他回来, 价格方面还要向领导请示

眼见昔日联赛四强沦落至连续三个赛季无缘季后赛, 不管是江苏篮球圈内人士还是痴心的球迷都心急如焚。复盘联赛, 很多人都有一致的感受: 江苏中天需要更给力的国产中锋, 这样就可以参照CBA最流行的模式, 引进得分能力超强的外援, 的确, 这个赛季, 吉布森、鲍比·布朗都曾让江苏队吃到了苦头。如今, 大唐无疑是最佳的选择。

对此, 江苏中天主帅胡雪峰在上任伊始就曾说过, “全运会我们打到前四, 大唐在内线几乎没有对手, 如果有他坐镇, 射手也会有更多机会, 就好打多了。”大唐能力出众, 又与胡雪峰、孟达、易立等球员相互熟悉, 南钢俱乐部难免对其“动心”, 昨天在接受现代快报记者采访时, 俱乐部高层也明确表示, “大唐是江苏队出去的球员, 我们当然希望他回归。”

被问到是否已经与新疆广汇俱乐部和唐正东本人接触时, 这位俱乐部高层补充说道, “只是简单沟通了一下我们想法。但是, 还没有具体接触, 要找到合适机会跟他们谈。”那么对于200万元转会费外加400万年薪的条件, 俱乐部是否愿意接受? “现在还不适合谈价格, 还要向领导请示, 定之前, 我们确实不方便多说什么。”这位俱乐部高层说。

处理大唐回归一事, 俱乐部高层显得低调谨慎, 但据记者了解, 其实南钢俱乐部已经向大唐方面报价300万元, 一位知情人士说, “南钢俱乐部也希望下个赛季球队能有起色, 让江苏球迷满意, 因此给大唐开出的年薪是300万元, 不出意外, 是俱乐部和赞助商常州中天钢铁集团各出一半。”

## 声音

### 唐正东: 现在只想陪家人

昨天, 现代快报记者拨通了唐正东的电话。对于各种关于他转会的消息, 唐正东不愿多谈, “总决赛刚刚打完, 我觉得自己现在最需要的就是一个假期, 好好整理自己的心情, 也没有考虑那么多。”

联赛期间, 大唐跟着新疆队辗转于各地比赛, 难得有时间与家人在一起。“最近会把时间留给家人, 陪陪我的爱人和小孩。”唐正东说。

## 北京队夺冠奖金将超3000万?



马布里, 你又调皮了

前晚, 北京队以4:2的总比分战胜新疆队, 夺得本赛季CBA总冠军。昨天, 他们乘飞机抵达首都机场, 享受到英雄般的待遇。不过出于安全考虑, 球迷没能与队员们亲密接触。

昨天中午, 数百名球迷早早赶到了机场准备迎接北京队归来。当看到队员们开始往出口方向走时, 现场一下子失去了控制, 为了队员、球迷以及其他乘客的安全, 北京队不得不从另外一条通道离开。

夺得总冠军, 北京队也收获重奖, 据北京媒体报道, 赞助商已经宣布奖励1200万元, 再加上各方奖励, 北京队的奖金数至少在3000万元以上。都说新疆队财大气粗, 其实北京队才是CBA第一土豪。此前有消息称, 本赛季新疆队总投入近8000万元, 光哈德森和辛格顿两名外援的年薪加起来就高达近2000万元。但有知情人士透露, 北京队马布里和莫里斯的年薪加在一起比新疆队俩外援要高1000万元左右。除了外援, 国手孙悦年薪也达到400万元。

实习生 崔岑晓  
现代快报记者 黄成宇

## 向刘建业竖中指 雷内或被禁赛四场

上周五, 舜天主场0:2不敌恒大。比赛临近尾声时, 舜天在左路发动攻势, 刘建业突破时, 恒大巴西外援雷内连续两次铲抢刘建业, 虽然犯规的是雷内, 但他对刘建业好像很不满, 口中一直念念有词, 最后还竖起了中指, 这个动作被电视直播画面捕捉到了。

这是本赛季中超第二起竖中指事件。此前, 上海上港的吕文君就因为竖中指被足协处罚, 停赛4场。目前, 足协还没有对雷内的行为开出罚单, 根据中国足协纪律准则与处罚办法, 雷内也很可能将停赛4场。

现代快报记者 吕远

## 短消息

### 同曦外援三选一

上月中旬, 江苏同曦主帅徐强和总经理崔宇一起前往美国为球队挑选外援。上周末, 徐强和崔宇已经回到南京。“我们选了三名外援作为备选, 他们都是来自NBDL的中锋。不过, 目前教练组还在讨论哪位外援最适合同曦。”徐强告诉记者。据悉, 本月中旬, 同曦将正式确定球队新赛季外援人选。

现代快报记者 黄成宇

## 简讯

昨天, 国际乒联德国公开赛结束, 女单和女双冠军分别被德国和日本选手获得, 其中日本选手平野美宇和伊藤美诚都还不到14岁, 而伊藤美诚更是以13岁160天成为乒坛巡回赛历史上年龄最小的冠军。